
Jeden rok, tisíc zážitkov: Kvintáni spoznali Rotary Youth Exchange 

V utorok 23. júna 2026 mali naši kvintáni popri odovzdávaní učebníc príležitosť zúčastniť sa 

zaujímavej prezentácie o programe Rotary Youth Exchange, ktorý v našej škole predstavili jeho 

zástupcovia. 

Rotary Youth Exchange ponúka stredoškolákom možnosť stráviť jeden školský rok v zahraničí, 

spoznať novú krajinu, kultúru, jazyk a spôsob života. Súčasťou programu je pobyt v 

hostiteľských rodinách a návšteva miestnej školy, vďaka čomu účastníci získavajú autentickú 

skúsenosť so životom v inej krajine. Prednášajúci vysvetlili aj priebeh výberového konania, 

ktoré pozostáva z podania prihlášky, osobných pohovorov a posúdenia pripravenosti uchádzača 

reprezentovať svoju krajinu, školu a kultúru v zahraničí. Časť prezentácie bola venovaná 

benefitom, ktoré účastníci programu získavajú. Ročný pobyt v zahraničí pomáha mladým 

ľuďom rozvíjať samostatnosť, sebavedomie, komunikačné schopnosti a toleranciu voči 

odlišným kultúram. Zároveň si vytvárajú priateľstvá na celý život a získavajú skúsenosti, ktoré 

môžu využiť pri ďalšom štúdiu aj v budúcom pracovnom živote. 

Pre mnohých študentov bola prezentácia inšpiráciou a možno aj prvým krokom k životnému 

dobrodružstvu, ktoré im otvorí dvere do sveta a prinesie nezabudnuteľné skúsenosti.  

S programom Rotary Youth Exchange majú naši žiaci možnosť stretávať sa aj priamo na pôde 

nášho gymnázia. V tomto školskom roku medzi nás zavítala študentka Pilar z Argentíny, ktorá 

na Slovensko prišla práve v rámci výmenného pobytu. Jej prítomnosť je dôkazom toho, že 

medzinárodná výmena nie je len o cestovaní, ale aj o budovaní priateľstiev, spoznávaní nových 

kultúr a vzájomnom obohacovaní sa. Pilar sa stala súčasťou našej školskej komunity a svojimi 

skúsenosťami prispela k lepšiemu poznaniu života v Argentíne i k rozvoju medzikultúrneho 

porozumenia medzi študentmi. 

Ďakujeme zástupcom programu Rotary Youth Exchange za informácie. Čas ukáže, či sa medzi 

našimi kvintánmi nájdu budúci účastníci, ktorí sa rozhodnú využiť túto jedinečnú príležitosť a 

vydať sa na cestu za novými zážitkami a skúsenosťami. 

 

 
 


